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TAHIPAM

IT'EOMETPUYECKAS
I'OJIOBOJIOMKA, COCTOSIIIIA S
3 CEMU TAHOB -
I'EOMETPUYECKUX ®UTYP,
[TIOJIYYEHHBIX JEJIEHUEM
KBAJIPATA HA CEMb YACTEU -
JIBA BOJIBIIINX
TPEYT'OJILHUKA, JIBA
MAJIEHBKIX
TPEYT'OJIbBHUKA, MAJIEHBKUIA
KBAJIPAT U
YETBIPEX YT OJILHUK.
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OECATUYHbBIMW
OPOBAMW

1. 3akperieHMe 3HAHWM, YMEHUNW W HABBIKOB, MOJYYEHHBIX IPU H3YUYCHUU TEMBbI
«JlecaTuaHbIe TpOOH»,

2. TPOAOIKUTH (POPMUPOBAHUE BBIUMCIUTEIBHBIX HABBIKOB U YMEHMM BBIMOJHATH
JIEeUCTBUS C ICCITUYHBIMU IPOOSMHU,

3. (bOpMI/IpOBaHI/Ie HaBBIKOB KOJIJICKTUBHOM pa6OTI)I, HABBIKOB CaMO- U B3aMMOKOHTPOJIA




1. CocTaBUTH M IPOUYUTATH JAeCATHYHBIE IPOOHU:
-10 pa3psiia AecAThIX;
-10 pa3psaa COThIX;
-10 pa3psiia ThICAYHBIX.

2. IloMorure nmouyrajbOHy
[IeuyknHy pacCTaBUTh 3aISITHIC:

32+ 1,8=5
7,3 6-3,3 6=4

3. BLIuKcJIM ¥ HA30BH CJI0BO: 6 3-2.7=6 0.3
M 53,5: 5= 3+1,0 8=4,0 8
E 1,75: 7=
JI 0,3 - 6=
E 96,07 - 10=
H 1,2 5=
I 14,2 : 100=

E 13,2: 6=



23 -5,6- 1,6+2,4 : 2
1 rpynna 2 rpynmna 3 rpynna

1)Boruntanue| 1) Boruuranue 1)CJ1o:keHne
2) 2)Caoxenue 2)
YMHOKEHHE | 3)YMHOKEHHE | VMvHOKeHHe

3) Jdenenue 4) 1esienue
4)CioxeHnmne




1rpynna
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(23 -5,6)- 1,6 +2,4 : 2= 29 04
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2328,6) (1,6 +2,4) : 2=34,8
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23'25,6- (1,6 +2,4) : 2= 11.8



PUSMUHYTKA!

videouroki.net

A http://videouroki.net



Cobepu na3n

L

|

\
-~
.

—_— QU

- YW




3agaunuk Ne354
a) MoTopHas jJoaka mibLIa 2,5 4 1o TEYEHUIO PEKH, a MOTOM 2 4 110 03epy. Kakoe
pacCTOsTHHUE MPOILIBLIA 3a 3TO BPEMsI MOTOPHasI JI0JIKa, €CJIU €€ COOCTBEHHAsi CKOPOCTh

32 KM/4, a CKOPOCTh T€UEHHUS peku 2,4 kM/4 ?

Pemienne

1) 32 - 2= 64 (xm)- poILIbLIA JOJIKA 110 03€EPY;

2) 32+2,4= 34,4 (xm/4)- CKOPOCTH JIOJIKHU T10 TCUCHUIO PEKH;
3) 2,5 - 34,4= 86 (kM)- IpOILIbLIA JIOJKA 110 TEUEHUIO PEKH;
4) 64+ 86= 150 (xm)- mIpoILIbLIA JIOJIKA 32 BCE BPEMS.
Oter : 150 kM.







CamocrToaTebHas padora

BAPUHAHT 1

1. BBIYUCJIUTE:
18—-10,5:2,5+0,5

2. PEHIUTE YPABHEHUA:

A) 0,3x+ 1,5x=5,76

B) 2 (x +0,13) = 5,46

1.14,3
2.2) 3,2
6) 2,6

BAPUHAHT 2

1. BBIYUCJIUTE:
(18-10,5):2,5+0,5

2. PEHIUTE YPABHEHUW:
A) 0,3x +0,4x = 15, 47

B)3-(6-x)=11,1

B3aumonposepka
1. 3,5
2.a)22,1
0) 2,3
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1) 3apaunuk Ne351

2)Pemiute ypaBHeHUe, NPUAYMANTE 32124y 10 YCJIOBHIO
YPABHEHHUS.
(12,7+x) - 9,8=3,2
3) Kpunropudma. 3amenure 0ykBbl HUppaMu, 4T00bI
MOJIY4YHMJIOCHh BEPHOE PABCHCTBO:
BOJIK
+JINCA
3BEPU







Jlormueckoe 3a1anue
Buienka B 0okaJie.
boxkai cocraBiieH u3 4eThipex cnuyuek. BHyTpu Hero - BuimieHka. Kak Hy»xHO
nepeMecTuTh "OoKan", MepeokuB JABE CIUYKH, YTOOBI BUIIEHKA OKa3aJlach
CHapyxu?




